

ジェイ・エア、機内にて伊達あられ本舗『ごまがき』をご提供

2015年10月29日

ジェイ・エアは、宮城県の地元企業である、株式会社伊達あられ本舗(以下「伊達あられ本舗」)の ご協力により、2015年 11月 1日より福岡発仙台行きの JAL3531 便機内において、『ごまがき』をご 提供します。

『ごまがき』は昭和35年に初代の社長により考案されました。原料に宮城県産のもち米「みやこ がね」を使用し、水切り製法と石のトンネル窯で焼き上げたおかきの逸品です。その軽い歯ざわりと 香ばしい胡麻の香り、やさしい味わいは幅広い年齢のかたから愛されています。ぜひこの機会にジ ェイ・エア機内にてお楽しみください。

ジェイ・エアは、これからも地域に密着した、地元の皆さまから愛される航空会社をめざして、 こころのこもったサービスを提供してまいりますので、どうぞご期待ください。

【機内サービス内容】

■提供品:伊達あられ本舗『ごまがき』



■客室サービス風景



■提供時期: 2015年 11月1日(日)から 12月19日(土)までの毎日

■提供便: 福岡発仙台行き 午前便 JL3531 便 限定

■商品についてのお問い合わせ先:

株式会社伊達あられ本舗

住所 宮城県仙台市青葉区春日町8番8号 Tel: 022-222-3731 (09:00~19:00 日曜 祝日を除く)

■本件についてのお問い合わせ先:

株式会社ジェイエア 客室乗員部 Tel:06-6856-6978 (9:00~12:00、13:00~18:00 土・日・祝日を除く)

以上

